



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Szám:38.000/2012.

**J a v a s l a t**  
**a Salgótarjáni Barátok Torna Clubbal kapcsolatos döntés meghozatalára**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése, a sportról szóló 2011. évi CLXXII. törvény, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvénnyel összhangban, valamint a Közgyűlés 9/2008. (II.12.) Öh. sz. határozatával elfogadott sportfejlesztési koncepciójában (továbbiakban: Koncepció), és az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól, a sportfeladatok finanszírozásáról és a sporttámogatás rendszeréről szóló 10/2008 (II.12) sz. rendelete értelmében támogatja a sportszervezeteket pénzbeli önkormányzati költségvetési támogatással, illetve térítésmentes létesítményhasználat biztosításával. A Koncepcióban foglaltak szerint az önkormányzat az olimpiai sportágakat művelő sportszervezeteket támogatja kiemelten, de ezek közül is prioritást élvez az atlétika, a kerékpársport, a kézilabda, a kosárlabda, a labdarúgás, a triatlon és az úszás sportág.

Ennek alapján nyújt támogatást önkormányzatunk a Salgótarjáni Barátok Torna Clubnak (a továbbiakban: Egyesület) is. Az önkormányzati pénzbeli támogatás folyósítása korábban az Egyesület részére a költségvetési évhez igazodott. A labdarúgó bajnokság azonban őszi-tavaszi rendszerben zajlik, ezért a szakmai munkát és a különböző – nemzeti, illetve korosztályos - bajnokságokban szereplő labdarúgó csapatok folyamatos működését segítve, célszerű az önkormányzati költségvetési támogatást is ehhez igazítani. Javaslom, hogy az Egyesület részére a 2012-2013-as bajnoki idényre az Önkormányzat 10 mFt támogatást nyújtson 2012. évi költségvetése terhére azzal, hogy a támogatással értelemszerűen 2013. június 30-ig kell elszámolnia az Egyesületnek.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el.



## Határozati javaslat

A Közgyűlése megvitatta a Salgótarjáni Barátok Torna Club támogatását és jóváhagyja, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetése terhére 10 millió Ft önkormányzati támogatást biztosítson az Egyesület számára a 2012-2013-as labdarúgó bajnokságban való induláshoz, illetve szerepléshez.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Közgyűlés következő ülésére terjessze elő ennek megfelelően az önkormányzat 2012. évre vonatkozó költségvetési rendeletének módosítását.

**Felelős:** Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

**Határidő:** a Közgyűlés októberi ülése

Salgótarján, 2012. szeptember 20.



Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester

